

畅通郑州

更大规模交通整治开始了

利用微博微信和媒体不间断曝光交通违法行为

本报讯(记者 张玉东 实习生 许子初 通讯员 邢红军 李楠文/图) 今年郑州重大活动较多,活动的开展都需要良好的交通秩序来保障。3月20日开始,郑州交警在全市开展新一轮更大规模的道路交通秩序集中整治行动。

整治重点包括这些

治理重点将围绕重点道路、重点区域、重点车辆、重点违法来开展。

重点道路指郑州市各主要交通堵点、秩序乱点;国、省道,高速公路。

重点区域指“七类车”聚集的重点区域;客货运车辆通行集中路段、事故多发路段、易拥堵路段;弯道、坡道、桥梁、隧道、临水临崖路段;团雾多发、公路养护施工路段;农村地区庙会、集市周边路口。

重点车辆指电动摩托车、机(电)动三轮车、观光电瓶车、老年代步

车、搭棚改装三轮车、摩托车、低速货车等“七类车”;严管客运车辆,严防群死群伤事故;严管危化品运输车辆,严防泄漏、燃烧、爆炸事故;严管货运车辆,严防超载、疲劳驾驶肇事肇祸。

在重点违法上,对闯禁行、无证驾驶、准驾不符、超速、超员、超载、疲劳驾驶、未按规定车道行驶,“营转非”客车非法营运,农村面包车超员载客、货车违法载人、酒后驾驶醉酒驾驶等交通违法行为开展重点治理。

开展交通违法曝光活动

利用微博微信和媒体平台,不间断曝光交通违法和事故案例,讲危害、讲后果,以案说法,加强警示提示,对交通违法起到震慑

和教育作用;组织开展交通违法有奖举报,鼓励群众举报严重交通违法行为,营造全社会共同监督的浓厚氛围。



恒大未来城
十年郑开第一座未来城

汴住建预(销)售证字(自2017)第005号/006号008号011号012号015号017号

一城繁华 敬启城市封面

每座城市都有一曲主旋律
恒大未来城 立足郑开 擎起万象大城
基于人性的思考 探求生活的本质

赠送30000购房券
诚邀兼职销售员 工作之余 挑战赚10万
成交即获1%佣金 您推荐的客户购房额外95折

2589 5555
项目地址:郑开大道与十六大街交会处



建筑面积约
81-179m²瞰湖高层
110-220m²花园洋房

